



■ C罗(右一)精彩射门打入他在安菲尔德球场的处子球 图 TP

今晨欧冠皇马半场搞定利物浦 巴神中场就交换球衣

没有奇迹,没有逆转。利物浦上一次在欧冠上半场0比3落后,创造了奇迹,上演大逆转,最终捧得冠军奖杯。今晨,利物浦上半场结束同样0比3落后皇马,不过利物浦连上演奇迹的影子都没有。

利物浦那次创造奇迹是在2005年欧冠决赛,当时逆转安切洛蒂执教的AC米兰,而今晨主场面对安切洛蒂率领的皇马,利物浦完全被压制,只能坐以待毙。

欧冠本轮16场小组比赛共打入59球,虽然没有打破欧冠单轮63球的纪录,不过几大豪门都奉献了进球盛宴:拜仁进7球、切尔西进6球、马竞进5球、多特蒙德进4球、巴萨进3球。皇马今晨不甘落后,进球数与巴萨打成平手。

尽管这是利物浦5年来首次征战欧冠,不过他们在欧洲足坛也算豪门,不像惨败给切尔西的马里布尔、惨败给马竞的马尔默,而在安菲尔德球场上半场便净吞三蛋,实在是颜面全无。

看看双方几大主力的表现,C罗与J罗配合,J罗巧妙挑传,C罗凌空射门打破僵局,这算得上本赛季欧冠精彩进球之一,这也让现场

利物浦球迷饱了眼福。而本泽马随后连下两城。反观利物浦最大牌的巴洛特利上半场结束下场时,便与皇马的佩佩交换球衣。足球比赛,球员通常是在全场比赛后交换球衣。或许巴神认为,利物浦0比3落后,比赛实际上已经结束了。果然巴神下半场开始后再也没有上场,或许他在休息室忙于摆弄佩佩的球衣。

自苏亚雷斯今夏远走巴萨后,利物浦阵中已没有真正的大牌球星。作为上届亚军,他们如今在英超只排第五,8轮比赛只进13球,还不及C罗一人在西甲的15个进球。

尽管皇马此前从未战胜利物浦,C罗从未在安菲尔德进球,只是如今的利物浦根本无力阻挡皇马和C罗的攻势。安切洛蒂上半场结束后不忘提醒弟子,当年他在AC米兰的惨痛教训,不过皇马球员绝对不会给利物浦任何机会。为备战本周末与巴萨的西班牙国家德比,C罗在第75分钟被换下场。

与利物浦之战更像是皇马备战国家德比的一场热身赛。梅西、内马尔昨天都进球了,C罗、本泽马也以进球回敬了对方,真正的好戏是在本周末。 本报记者 黄永顺

欧冠战报 (小组赛第三轮)

| A组 | |
|--------|-------------|
| 马德里竞技 | 5比0 马尔默 |
| 奥林匹亚科斯 | 1比0 尤文图斯 |
| B组 | |
| 利物浦 | 0比3 皇马 |
| 卢多戈雷茨 | 1比0 巴塞尔 |
| C组 | |
| 勒沃库森 | 2比0 圣彼得堡泽尼特 |
| 摩纳哥 | 0比0 本菲卡 |
| D组 | |
| 安德莱赫特 | 1比2 阿森纳 |
| 加拉塔萨雷 | 0比4 多特蒙德 |

1 C罗今晨首次在安菲尔德球场进球,这也是皇马历史上首次战胜利物浦,此前双方三次交手,利物浦取得全胜。

欧冠历史进球榜 (前三名)

| 球员 | 进球 | 出场 |
|----|----|-----|
| 劳尔 | 71 | 142 |
| C罗 | 70 | 106 |
| 梅西 | 69 | 89 |

绿地申花今晚迎足协杯生死战

首回合0比2落后,生死战却又偏偏多名大将无法登场,用站在悬崖边来形容现在的绿地申花,一点都不夸张。今晚7时35分,足协杯半决赛第二回合开打,遭遇重重困难的申花面对势在必得的江苏舜天,想要翻盘的可能性还能有多大?

昨晚7时,申花抵达南京奥体中心做赛前适应场地训练,主教练巴蒂斯塔却只能略带忧愁地看着手下的这支残阵——由于第一回合交手中吃到黄牌,曹秉局、郑凯木、王长庆三人都因为累积黄牌停赛,而上一场联赛中受伤的柏佳骏以及半月板有伤的外援比亚特里也无法首发。多达5名球员缺席,近乎半支球队,以这样一套阵容,想要实现大逆转,真让人信心不足。

“是的,我们有三名主力被停赛,这个问题让我非常头疼。柏佳骏伤得还挺严重,比亚特里应该不成问题,但仍然需要观察。”昨天的赛前新闻发布会上,巴蒂斯塔承认形势对球队而言非常不利,但他也表示:“现在的后防线是最大的问题,但我认为替

补缺少将想要翻盘不容易

补球员也有一定的实力,我非常信任他们,他们对自己也很有信心。”至于本场比赛的策略,巴帅认为:“首先得确保客场不能再丢球。第一场我们0比2落后,这一场我们必须攻出去。不过整场比赛是90分钟,我们还是不能自乱阵脚,不能让对方再有得分了。”

话虽如此,替补与主力能力的差距是显而易见的,何况对现在这样一支申花而言,人手并不富裕。面对江苏舜天,可以说绿地申花在攻防两端都非常吃紧。后防线上的四名主力少了三,只剩下巴西中卫安德烈;更麻烦的是在进攻上,一旦舜天死守,申花的进攻能力令人担心。毕竟过去四场比赛,球队一共才打入3球。对于至少要在南京踢出2比0以上比分的申花而言,恐怕只能寄望核心莫雷诺的超强发挥了。

今晚奇迹能否发生?如今的绿地申花已毫无退路。背水一战的他们能给广大球迷带来惊喜吗?本报记者 关尹 上视五星体育频道 今天19时30分将转播足协杯半决赛舜天与申花第二回合比赛实况。

主客场均以3比0完胜对手 鲁能闯入足协杯决赛

本报讯(记者 李元春)2014年中国足协杯半决赛昨天进行第二回合首场比赛,山东鲁能队客场以3比0完胜青岛海牛队,并以总比分6比0淘汰对手晋级决赛,距离下赛季亚冠联赛又近了一步。

根据亚足联排名,明年亚冠联赛只有中超联赛冠军和中国足协杯冠军能够直接晋级亚冠联赛正赛,中超亚军、季军则需要通过资格赛来争取门票。在本赛季中超仅剩两轮的情况下,排名第四的鲁能队落后广州富力5分,通过联赛排名晋级下赛季亚冠联赛只存在理论可能,因此足协杯成了鲁能队获取亚冠资格的唯一途径。

在半决赛首回合比赛中,鲁能队主场以3比0击败青岛海牛队,也基本确保了晋级决赛的资格。昨晚第二回合比赛,鲁能凭借外援洛维的进球和张文钊的梅开二度,再次以3比0获胜。在以6比0总比分淘汰对手后,鲁能队历史上第8次晋级足协杯决赛,在此前7次决赛经历中,该队4次捧起冠军奖杯。



昨天下午,上海市政府召开学习贯彻《国务院关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》座谈会,副市长赵雯主持会议并讲话。体育市场如何培育?体育产业如何发展?现阶段阻碍体育产业发展的哪些问题?来自市体育局、市发展改革委、市财政局、市教委、市规土局、市统计局、市体育总会的相关负责人,以及体育产业研究专家、体育企业代表、媒体代表各抒己见、献计献策。

倾力打造体育明星

潜在在崇明岛“十年磨一剑”的徐根宝直言:“三大球要翻身,人才第一位。”徐根宝认为,发展体育产业最关键的是明星。“没有明星,很难把产业搞上去。有了明星,球队才有价值,比赛才能吸引观众,赞助商和转播商才愿意投入。”

徐根宝回忆起了15年前蛰伏崇明,一心只为打造“中国的曼联”,

本市座谈学习国务院有关文件 为推进体育产业发展献计献策

“那时候,我完全没有体育产业化的概念。”当他仔细阅读了国务院的《意见》后,这才感慨,“原来,当初在政府的支持下,在东亚的资助下,我自己贷款2300万元,走的正是体育产业化的道路。”

但是,根宝最大的遗憾是,15年来没有培养出一个顶级球星,尽管从基地走出了国足队长张琳芃、射手武磊,但中国足球还是没能冲出亚洲。

市排球协会主席沈富麟表示,搞竞技体育,可以培养体育明星,明星的涌现,能带动社会体育的发展,这是一个良性循环的过程。作为昔日上海排球的金牌教练,沈富麟坦

大赛拉动社会经济

国务院的《意见》明确提出,2025年中国体育产业总规模要力争超过5万亿元。“中国体育产业要有如此爆发式的增长,任重道远。”上海网球大师赛主办方、上海久事赛事公司总经理姜澜深有体会,市场化办赛,上海体育先行一步。的确,上海网球市场的培育,蒸蒸日上,上海网球大师赛的国际影

响力,日趋巨大。然而,繁荣表象的背后,他提出一个冷思考:大型赛事对于社会经济的辐射作用暂时没有体现出来。“目前,我们的赛事还是只停留于对社会的影响力上,对城市的形象宣传上,尚无法成为城市经济发展的引擎。”

据统计,全国的体育产业的收入大部分来自于体育产品的售卖,姜澜指出,这一部分收入在国外体育产业中,实际上是不计入的,“开一个体育专柜,卖一双鞋,并不代表体育产业。”在他看来,尽管如今引入的大型赛事很多,但总体而言,体育产业基础薄弱,还需要政府更好地扶持和支持。

相关配套政策跟上

市体育局党委书记、副局长黄永平指出,上海发展体育产业有许多得天独厚的优势,经济社会已发展到一定阶段,体育消费需求逐渐培育、形成,要做好因势利导。作为体育行政主管部门,要自我改革、强化服务功能、推动合力形成。

上海体育学院教授肖焕宇呼吁,意见的出台为中国体育产业发展送来春风,但国家尚没有一系列相关配套政策的保障,需要不同职能部门之间的互动。

赵雯副市长指出,首先要培养市民的体育意愿,想锻炼。其次是解决去哪儿锻炼,要为市民打造15分钟体育生活圈。第三是能锻炼、会锻炼,政府要提供公共体育服务,指导市民科学健身。“全民健身是分母,有了分母,才有更多的体育明星也就是分子的诞生。” 本报记者 陶邢莹